
Ａ　よくできている（あてはまる）

Ｃ　あまりできていない（あてはまらない）

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

積極的に授業に参加し、ノートつくりや １年 51 29 3 0 83

課題に真剣に取り組んでいますか。 ２年 44 36 10 1 91

３年 40 29 2 1 72

計 135 94 15 2 246

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

授業（学習）にいつて自己評価を行って １年 28 42 11 2 83

いますか。 ２年 13 40 31 7 91

３年 18 34 15 5 72

計 59 116 57 14 246

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

家庭学習に自主的に取り組んでいますか。 １年 26 31 23 3 83

２年 14 42 27 8 91

３年 28 30 10 4 72

計 68 103 60 15 246

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

進んで読書を行っていますか。 １年 18 23 24 18 83

２年 21 16 22 32 91

３年 16 13 24 19 72

計 55 52 70 69 246

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

困ったことがあった時に、親・先生・友達に １年 43 24 9 7 83

相談していますか。 ２年 42 35 9 5 91

３年 43 14 9 6 72

計 128 73 27 18 246

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

学級や学年集団の中で、人間関係をつくる １年 66 16 1 0 83

ことができていますか。 ２年 55 31 4 1 91

３年 48 20 2 2 72

計 169 67 7 3 246

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

学級・学年・その他の学校の活動の中で、 １年 67 15 1 0 83

自分の居場所はありますか。 ２年 62 26 3 0 91

３年 54 15 3 0 72

計 183 56 7 0 246

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

清掃や係の仕事など、学級・学年の仕事に １年 60 17 5 1 83

責任もって取り組んでいますか。 ２年 56 28 4 3 91

３年 51 18 1 2 72

計 167 63 10 6 246

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

友だちに思いやりを持って接していますか。 １年 54 26 2 1 83

２年 69 20 1 1 91

３年 64 7 0 1 72

計 187 53 3 3 246

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

家庭では家の人と友人のことや学校のこと １年 51 18 7 7 83

などの話をしますか。 ２年 54 25 11 1 91

３年 40 21 9 2 72

計 145 64 27 10 246

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

学友会の活動（北陽祭などの行事・委員会 １年 60 18 4 1 83

活動等）に積極的に参加していますか。 ２年 52 28 6 5 91

３年 53 15 1 3 72

計 165 61 11 9 246

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

学校生活におけるきまりを守っていますか。 １年 65 17 0 1 83

２年 65 22 2 2 91

３年 53 18 1 0 72

計 183 57 3 3 246

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

自分から進んであいさつをしていますか。 １年 49 30 4 0 83

２年 52 31 6 2 91

３年 53 11 6 2 72

計 154 72 16 4 246

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

命の大切さについて考え、自分の命を大切 １年 65 16 1 1 83

にいていますか。 ２年 66 22 3 0 91

３年 61 10 0 1 72

計 192 48 4 2 246

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

健康を考えて、体力づくりなど体力の向上に １年 52 24 5 2 83

励んでいますか。 ２年 42 31 16 2 91

３年 32 18 19 3 72

計 126 73 40 7 246

年 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計

災害時に直面した時、正しく行動できると １年 43 31 8 1 83

想いますか。 ２年 34 51 3 3 91

３年 44 26 1 1 72

計 121 108 12 5 246

Ｂ　だいたいできている（あてはまる）

Ｄ　できていない（あてはまらない）
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